

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

(ΠΟΓΕΔΥ)

ΓΕΩΠΟΝΟΙ – ΔΑΣΟΛΟΓΟΙ – ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΙ – ΙΧΘΥΟΛΟΓΟΙ - ΓΕΩΛΟΓΟΙ

Αχαρνών 2 Αθήνα Τ.Κ. 10176 Τηλ.:210-5234189, 210-2124041 FAX: 210-5232240

e-mail:ax2u128@minagric.gr

Αθήνα 27-06-2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ: ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΗΣ ΠΟΓΕΔΥ ΔΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΣΤΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΨΗΦΙΣΗ ΤΗΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

Ψηφίστηκε κατά πλειοψηφία και με απώλειες για την πλειοψηφούσα παράταξη, παρά τις έντονες αντιδράσεις, ο Οργανισμός Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας, που με σπουδή προώθησε και αναφανδόν υπερασπίστηκε ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου. Στη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου παρέστη και τοποθετήθηκε ο πρόεδρος της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Γεωτεχνικών Δημοσίων Υπαλλήλων Νίκος Κακαβάς (σημειώνεται ότι η ΠΟΓΕΔΥ ήταν η μόνος συνδικαλιστικός φορέας μαζί με τον Σύλλογο εργαζομένων Κυκλάδων που παρενέβη στην διαδικασία), ο οποίος με έντονη τοποθέτηση και στέρεη επιχειρηματολογία κατέδειξε τα τραγικά προβλήματα που θα προκύψουν με την προτεινόμενη τροποποίηση για τον αγροτοκτηνοτροφικό, αλιευτικό και μεταποιητικό τομέα της Περιφέρειας, καθώς και τους κινδύνους για τη Δημόσια Υγεία που απορρέουν από αυτή. Έθεσε τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου προ των ευθυνών τους απέναντι στους πολίτες της Περιφέρειάς τους και ζήτησε την απόσυρση της τροποποίησης και την εκ νέου κατάθεσή της προς διαβούλευση, επί τη βάση των προτάσεων της ΠΟΓΕΔΥ.

Ο Πρόεδρος της ΠΟΓΕΔΥ απέδειξε ότι ο μόνος πραγματικός λόγος για τις τροποποιήσεις δεν είναι η εξοικονόμηση χρημάτων, όπως υποκριτικά υποστηρίζει ο Περιφερειάρχης, ούτε, προφανώς, η βελτίωση της λειτουργίας των Γεωτεχνικών Υπηρεσιών, αλλά η ξεκάθαρη στόχευση για μείωση του έργου του Δημοσίου

(ελεγκτικού και παραγωγικού) προς όφελος ιδιωτών. Ο ίδιος ο Περιφερειάρχης που ισχυρίζεται ότι θα συνεισφέρει χρηματικά για τη στελέχωση αγροτικών ιατρείων, ταυτόχρονα δημιουργεί αντικίνητρα για στελέχωση των ακριτικών νησιών με υπαλλήλους, αφήνοντας τους αγρότες και κτηνοτρόφους χωρίς τις υπηρεσίες των γεωτεχνικών.

Την ένδεια των επιχειρημάτων του κυρίου Περιφερειάρχη έναντι των ατράνταχτων επιχειρημάτων των Γεωτεχνικών αποδεικνύει το γεγονός ότι επέλεξε φυγομαχώντας να μην απαντήσει στη στοιχειοθετημένη έγγραφη πρόταση της ΠΟΓΕΔΥ που αποστάλθηκε στο Περιφερειακό Συμβούλιο.

Η ΠΟΓΕΔΥ δηλώνει ότι θα εξαντλήσει όλα τα ένδικα μέσα προκειμένου η τροποποίηση του Οργανισμού Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου να καταστεί γράμμα κενό και να μην εφαρμοστεί στην πράξη, προς όφελος της πρωτογενούς παραγωγής, αλλά και της Δημόσιας Υγείας.

Για το Δ.Σ.

